

A14 体育新闻·赛场(二)



上海德比赛前硝烟弥漫,但比赛结果却是一团和气,赛后阿内尔卡(右)与对手亲切握手。

本版图片/Osports

阿内尔卡单刀中柱,上海申花主场0比0平上海申鑫

上海德比和为贵

新京报讯 (记者赵宇) 两万多球迷、卡马乔、范志毅,昨晚的虹口体育场很是热闹,大家关心的是申花同申鑫之间的“新上海德比”。结果两支球队各踢了半场好球,0比0握手言和。赛季初的热身赛中,申花和申鑫大打出手,这样的恩怨也让德比战增加了不

少看点。上半场比赛,客场作战的上海申鑫完全占据了主动,他们多次威胁申花球门,申花门将王大雷高接低挡,力保主队球门不失。整个上半场,申鑫一直占有优势,同申花的射门比为9比1。申花在下半场比赛变得更加积极主动,进攻速度也加快不少,阿内尔卡

在第70分钟获得单刀球,但他的射门被门柱挡出,这也是申花整场比赛最有威胁的一次射门。“阿内尔卡的射门非常好,但还是欠缺了一些运气。”冯仁亮赛后表示,申花在比赛中获得了不少机会,但都没把握住,“没能主场拿下对手,确实很遗憾。”

第71分钟,申鑫后卫李磊因犯规吃到第二张黄牌,被罚下场。昨晚正好是申花球员冯仁亮的生日。比赛开始前,虹口体育场球迷集体为他唱生日歌。对于球迷的热情,冯仁亮很感动,“非常感谢那些支持我们的球迷,很遗憾没能给他们献上-

场胜利。不过我们以后会更加努力,也希望能有更多人支持我们。”至于德比,冯仁亮表示球员们并不会对这样的称呼太在意。

■ 战报		
绿城	2比1	宏运
舜天	1比2	亚泰

■ 焦点

戴琳主动请缨开场得黄牌

新京报讯 (记者赵宇) 因为父亲去世,戴琳错过了上轮客场同辽宁的比赛。本场比赛之前,戴琳主动请缨出战。重孝在身的他,刚开场三分钟就得到黄牌。比赛开始三分钟,戴琳因亮鞋底飞铲对方球员,被日本籍裁判出示了黄牌,这也是本场比赛的第一张黄牌。吃到黄牌后,戴琳显得平静了许多。

两支球队赛季初热身赛时曾大打出手,其中参与打架的主角之一就是戴琳。而昨晚的比赛,他除了一张黄牌,其他表现中规中矩。“我们下半场在占据优势的情况下没能拿下对手,确实很遗憾。”参加赛后新闻发布会的申花领队郭光琪说,球队上半场之所以踢得不好,“主要是因为中场失误率太高。”

没能赢下比赛,申花也损失了两员大将,乔尔·格里菲斯只踢了三十分钟就受伤,被替换下场;小将王冠伊赛后出现了呕吐头晕的症状,被紧急送往医院。“这些肯定会对球队今后的战斗力有影响。球队刚刚更换教练组,所有队员都会有一个适应的过程。我希望球队在今后朝着一个好的方向发展。”郭光琪说。

■ 帅论

朱炯:有些东西比足球重要

新京报讯 (记者赵宇) “这样的结果,没什么遗憾的。”比赛结束后,申鑫主教练朱炯和往常一样淡定,“今天是汶川地震四周年的日子,相对而言,德比和足球,都是次要的东西。生活中有很多东西比德比和足球重要得多。”据朱炯介绍,他在率队打完同富力的比赛后,就一直在研究上海德比,“这样的比赛,心态很重要。队员们在比赛中显得有些急于求成,有好的机会也没能处

理好。”不过朱炯也认为,球队现在的情况和前两年相比已经好了很多,“年轻队员成长得很快,如果我们的外援不停赛的话,情况肯定会有所不同。”在虹口体育场,多数球迷都在为申花加油,但依然有三百多名球迷站在了申鑫这一边。有些球迷甚至专程从南昌赶来看球。“职业足球要想有高水平的比赛,球迷也很重要,因为有球迷在现场加油的话,球员

会更兴奋。当然,我们要吸引球迷,就必须打出自身水平。”朱炯说。赛前,本场比赛被外界渲染成上海滩老大的权杖之争,而朱炯则认为没有那么严重,他说:“我们要想立足上海,就必须付出更多。很高兴的是,我们一直在努力着。从技战术到精神面貌,我们都打出了自己的东西。我们跟申花还是没法比,他们的阿内尔卡和乔尔,都是能够决定比赛的人物。”



申鑫队员被罚下后,怒踢场边的矿泉水瓶。

【甲天下】

特鲁西埃早知会输

新京报讯 (记者赵宇) “我赛前就知道我们会输球,而且会输四五个球。现在只输了两个,我已经很满意了。”这是深圳队主教练特鲁西埃昨日下午的原话,他率领的球队客场0比2不敌北理工。

为北理工打进两球的是外援阿隆索。取得本场比赛胜利后,北理工的排名已升至中甲联赛第九位。“我们此前遭遇了三连败,后来又从三连败到三场不败,队员们状态和自信心都恢复了,士气也很高。”北理工主教练袁微赛后说。

带队输掉了比赛,特鲁西埃显得很失望,但他却没有把失望写在脸上。“在比赛之前我就说过,对手实力比我们强,无论从个人能力还是整体,都比我们强。”特鲁西埃赛后这样说。特鲁西埃的说法多少有些令人费解,因为深圳队去年还征战中超,而北理工这些年一直在中甲保级。“北理工球员个人能力比我们强,他们队员一对一能力也比我们强。很多职业俱乐部都可以引进他们的球员,我就看了五六名球员。”特鲁西埃说。

“我很高兴他对我们的队员感兴趣。这说明学生军也可以立足中甲,甚至可以到中甲发展。”袁微说。另外一场比赛中,北京八喜客场2比2战平呼和浩特东进。

【小西甲】

最佳射手进156球

新京报讯 (记者赵宇) 昨日下午,2011-2012赛季“BBVA小西甲”校园足球联赛全部结束,望京南湖东园小学在最后一场比赛中6比1战胜旧宫第一中心小学,获得冠军。该队的主力前锋杨磊以156个进球荣膺最佳射手。

小西甲比赛日程完全与西甲一致,采用主客场双循环赛制。第一轮比赛于2011年9月24日打响,直到昨日才全部结束。参加比赛的20支球队全部来自北京的小学,每支球队通过抽签确定代表哪支西甲球队参赛,其中冠军队望京南湖东园小学代表的是希洪竞技,他们参加比赛时身着该队球衣。

根据规定,参加比赛的学生出生日期须在1999年1月1日之后,且参赛运动员的骨龄必须符合中国足协青少年联赛少年乙组的骨龄相关标准。

小西甲联赛进行过程中,马元安、金志扬、高洪波等教练都曾到现场观战。